



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) CDU Bezirksfraktion Wandsbek Sandro Kappe (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 21-0775 Datum: 12.12.2019 Status: öffentlich
--	--

Beratungsfolge		Datum
	Gremium	

Appelhoffweiher: Wann wird die Sperre entfernt?
Kleine Anfrage vom 11.12.2019

Sachverhalt:

Am 06.07.2019 kam es zu einem Großeinsatz von Feuerwehr und Polizei aufgrund eines Ölfilms auf dem Appelhoffweiher. Die Berufspolizei war mit dem Umweltdienst vor Ort und hat das Wasser mit Sperren abgesichert. Die Sperre wurde immer noch nicht entfernt.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

Das Bezirksamt Wandsbek antwortet wie folgt:

19.12.2019

1.) Wann soll die Sperre entfernt werden?

Bezirksamt Wandsbek:

Sobald es die Kapazitäten der beauftragten Rahmenvertragsfirma zulassen.

2.) Ist dem Bezirksamt bekannt, wie der Ölfilm eingeleitet worden ist?

Bezirksamt Wandsbek:

Nein.

3.) Ist dem Bezirksamt bekannt, wer Verursacher des Ölfilms war?

Bezirksamt Wandsbek:

Nein.

a. Wenn ja, wer war Verursacher?

Anlage/n:

Foto